
 

Результат опроса работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) 

физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

ГАПОУ «Зеленодольский медицинский колледж» в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования за 2022 календарный год 

 

Работодатели являются активными участниками образовательной деятельности и 

имеют право участвовать в оценке ее осуществления. Мнение работодателей и их 

представителей, участвующих в реализации образовательных программ СПО, имеет 

существенное значение при оценке качества подготовки выпускников, так как именно они 

являются партнерами ГАПОУ «Зеленодольский медицинский колледж» и будущими 

работодателями для них.  

В течении 2022 календарного года был проведён анонимный социологический опрос 

с целью мониторинга мнения работодателей о качестве подготовки выпускников колледжа, 

что является одной из форм контроля выполнения требований действующего 

законодательства по реализации государственной политики в области образования. 

В опросе приняли участие 33 представителя работодателя и социальных партнёров: 

– ГАУЗ «Зеленодольская центральная районная больница»; 

– ГАУЗ «Верхнеуслонская центральная районная больница»; 

– ГАУЗ «Высокогорская центральная районная больница»; 

– Зеленодольский психоневрологический диспансер – филиал ГАУЗ «РКПБ им.акад. 

В.М. Бехтерева» МЗРТ; 

– Зеленодольский противотуберкулёзный диспансер – филиал ГАУЗ «РКПД»; 

– ГБУ Республиканский центр реабилитации инвалидов «Идель» Министерства труда, 

занятости и социальной защиты РТ; 

– ГАУСО «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными 

возможностями «Доверие» Министерства труда, занятости и социальной защиты РТ; 

– Санаторий-профилакторий «Волга»; 

– Санаторий-профилакторий «Дельфин»; 

– ГАУСО «Зеленодольский дом-интернат, предназначенный для граждан, имеющих 

психические расстройства» Министерство труда, занятости и социальной защиты РТ; 

– ГАУЗ «Станция скорой медицинской помощи» г. Казани; 

– ГАУЗ «Республиканская клиническая больница МЗ РТ»; 

– ГАУЗ «Детская республиканская клиническая больница МЗ РТ»; 

– ГАУЗ «Республиканская клиническая инфекционная больница им. проф. А.Ф. 

Агафонова»; 

– ГАУЗ «Городская клиническая больница №7 им. М.Н. Садыкова» г. Казани»; 

– ГАУЗ «Городская клиническая больница №18 им. проф. К.Ш. Зыятдинова» г. 

Казани; 

– ГАУЗ «Городская клиническая больница №12»; 

– ГАУЗ «Госпиталь для ветеранов войн» г. Казани; 

– ГАУЗ «Клиническая больница №2» Г. Казань; 

– «Зеленодольский кожно-венерологический диспансер» - филиал ГАУЗ «РККВД МЗ 

РТ им. проф. А.Г. Ге»; 

– ГАУЗ «Межрегиональный клинико-диагностический центр»; 



 

– ГАУЗ «Республиканский клинический онкологический диспансер МЗ РТ им. проф. 

М.З. Сигала»; 

– ГАУЗ «Кайбицкая центральная районная больница»; 

– ГАУЗ «Кукморская центральная районная больница»; 

– ГАУЗ «Сабинская центральная районная больница»; 

– ГАУЗ «Апастовская центральная районная больница»; 

– ГАУЗ «Балтасинская центральная районная больница»; 

– ГАУЗ «Арская центральная районная больница»; 

– ГАУЗ «Тетюшинская центральная районная больница»; 

– ГАУЗ «Камско-устинская центральная районная больница»; 

– ГАУЗ «Тюлячинская центральная районная больница»; 

– ГУП «Медицинская техника и фармация Татарстана» аптечные организации. 

На предприятиях, участвующих в опросе трудоустроены выпускники следующих 

специальностей: 

– 31.02.01 Лечебное дело 

– 33.02.01 Фармация 

– 34.02.01 Сестринское дело 

Анализ вопросов результатов анкетирования показало следующее: 

– 84% респондентов принимают участие в обсуждении и согласовании учебных 

планов, программ практик и экзаменационных материалов, проявляя высокую 

заинтересованность к получению образования обучающимися; 

– 87% участвуют в деятельности экзаменационных комиссий образовательной 

организации в качестве их членов, председателей; 

– 80 % участвуют в проведении государственной итоговой аттестации и являются 

представителями своей организации в деятельности государственных экзаменационных 

комиссий; 

– 100% предприятий работодателей-респондентов участвуют в проведении 

производственной практики обучающихся; 

– 92% из опрошенных работодателей подготавливают специалистов в рамках 

договоров целевого обучения; 

– 72% из опрошенных работодателей установили полное соответствие 

сформированных компетенций профессиональным стандартам, в соответствии с изучаемой 

образовательной программой; 

– 84% респондентов полностью удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников, отметив при этом актуальность полученных теоретических знаний 

и умение применять эти знания в профессиональной деятельности; 

– 58% работодателей полностью удовлетворены практической подготовкой 

выпускников; 

– 68% работодателей-респондентов полностью удовлетворены сформированными 

коммуникативными качествами выпускников; 

– 88% из опрошенных работодателей удовлетворены способностями выпускников 

к командной работе; 

– 88% из числа опрошенных работодателей полностью удовлетворены 

способностями выпускников к логическому мышлению; 



 

– 82% из числа опрошенных работодателей полностью удовлетворены 

способностями выпускников к быстрой адаптации на рабочем месте; 

– 60% из опрошенных работодателей полностью удовлетворены способностью 

выпускников к самоорганизации и саморазвитию. 

– 100% из опрошенных работодателей намерены трудоустраивать на работу 

выпускников ГАПОУ «Зеленодольский медицинский колледж» в настоящее время и в 

будущем; 

– 100% из опрошенных работодателей намерены развивать сотрудничество с 

ГАПОУ «Зеленодольский медицинский колледж» посредством: участия в учебной 

деятельности и в профориентации – (20%), заключения соглашения о практике (24%); 

– 76% из опрошенных работодателей основным недостатком в подготовке 

выпускников считают низкий уровень практической подготовки, 40% считают недостатком 

– отсутствие желания работать и низкую производственную дисциплину; 

– 100% из опрошенных работодателей заинтересованы в развитии практических 

умений и навыков студентов, в постоянном совершенствовании их профессиональных 

компетенций.  

Выводы по результатам проведенного анкетирования:  

1. Представители работодателя и социальных партнёров активно участвуют в 

проведении внутренней оценки качества образования. 

2. В целом, уровень теоретической и практической подготовки к профессиональной 

деятельности выпускников предприятия-респонденты оценили высоко. 

3. Все опрошенные работодатели готовы трудоустраивать выпускников ГАПОУ 

«Зеленодольский медицинский колледж». Они заинтересованы в развитии практических 

умений и коммуникативных навыков студентов, в постоянном совершенствовании их 

профессиональных компетенций. 

Анкета для опроса размещена на сайте колледжа в разделе «Образование» по ссылке: 

https://forms.gle/w4HXtMPffELn1CnGA 
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